



亚运村开村 中国团升旗

□据 新华社电

随着亚奥理事会会旗和中国国旗在亚运城升旗广场上冉冉升起,2010年广州亚运会运动员村5日正式开村。从当日开始,来自亚洲45个国家和地区的上万名运动员将陆续到来,中国代表团也成为首个在亚运村举行升旗仪式的代表团。

广州亚运会运动员村开村仪式暨中国亚运代表团入村升旗仪式在亚运村迎宾广场举行。天空虽然飘着细雨,但代表中国代表团出席的中国国奥队、游泳队、女曲队运动员共100多人,穿着整齐划一的代表团服装出席开村和升旗仪式。

广州亚组委副主席兼秘书长张广宁宣布运动员村开村。亚运村村长孔少琼在仪式上指出,运动员村运营团队将在亚运期间竭尽全力,为运动员、教练员和各方来宾营造安全舒适温馨和谐的环境。

中国亚运代表团共有1454人,其中运动员977人,是历届亚运会中国代表团规模之最。广州亚运会将于2010年11月12日开幕,届时,来自亚洲45个国家和地区的11700名运动员将参与476枚金牌的激烈角逐。



旗手在仪式上升起中华人民共和国国旗。(新华社发)

■赛事前瞻 女足重建 从零开始

□李铮

年轻的李霄鹏带领着同样年轻的中国女足即将出征亚运会,在历史性地首次无缘世界杯后,挖掘最有潜力的队员、形成最适合自己的风格,成了正在重建的中国女足在广州的首要任务。

中国女足在5月份的亚洲杯上痛失德国世界杯入场券后,之前的那批球员在亚洲赛场上的竞争中,已落后于朝鲜队、日本队和澳大利亚队,所以只有彻底重建,才能看到冲击伦敦奥运会的希望。

低谷中的中国女足把重担压到了山东汉子李霄鹏的肩上,带队时间不长的李霄鹏还没有向外界展现出优秀教练的潜质,目前唯一利好的是他与队员之间良好的合作关系。

另外,韩端和毕妍两大核心的因伤缺阵看似是中国女足出征亚运的软肋,但从另一个角度看,正是年轻队员脱颖而出的好机会。既然在老核心的带领下,中国女足失去了世界杯入场券,还不如将希望寄托在新生力量上。

在李霄鹏的18人名单中,年轻就是他的主旋律。门将张艳茹,后卫刘华娜、袁帆、翁新芝、周高萍,中场张娜、古雅沙,前锋徐媛8人参加了北京奥运会,其中除了刘华娜外,另外7人都是1985年以后出生的。而马君、庞半月、李丹阳、曲珊珊、孙凌等都是奥运会后逐渐崭露头角的,经历了5月份亚洲杯失败的洗礼,亚运会将是她们走向成熟的又一个舞台。

广州亚运会的女足比赛共有7支球队参加,中国队和韩国队、约旦队、越南队分在一组,完成进军四强的任务应该不是难事。但在半决赛中,无论是遭遇朝鲜队还是日本队,以中国女足目前的实力,都处下风。

既然前景已十分清晰,年轻的教练和队员就应放下杂念,踏踏实实地寻找一条从低谷拼杀出去的路,女足重建,唯有从零开始,才能看到希望。

■海外备战

韩总统亲访泰陵 为亚运选手加油

□陈怡

韩国总统李明博4日造访泰陵选手村,为参加广州亚运会的韩国运动员加油打气,祝他们在广州亚运会上取得好成绩。

李明博走访了保龄球、篮球、排球、游泳、柔道选手的训练场地,看望了正在为亚运会进行最后冲刺的教练和运动员。

李明博对游泳队教练说:“要提防中国选手,好好干!”他还和举重运动员张美兰等共进早餐,鼓励他们在广州亚运会上赛出好成绩。“你们的努力是对全体国民的鼓舞。”他说,“虽说韩国队此次的目标是65枚金牌,你们奋力拼搏,我想你们会拿到更多。”

刘国梁双胞胎女儿曝光



近日,乒乓球奥运冠军刘国梁的双胞胎女儿的照片曝光。照片上,一家人其乐融融。大女儿叫“赢赢”,小女儿叫“一一”。(中体在线图片)

足协拟出台球迷管理办法

□据 新华社电

中国足协职业发展与监管部主任刘殿秋透露,中国足协拟出台球迷管理办法,为球迷看球尤其是客场看球制定规范。

刘殿秋日前对记者透露,鉴于本赛季中超、中甲联赛发生的几起主场球迷冲突事件,中国足协已在酝酿制订球迷管理办法。他强调,办法不是要“管着谁”,而是要形成一个规范。“目前全国联赛没有一个统一的规范性的东西,对主队、客队球迷看球的安排不统一,给客队球迷包括主队球迷都带来了不便。我们要把这个事情捋顺。”

中国女排苦练防守对攻

俞觉敏:打日本要抱着忘我态度

刘殿秋所指的“办法”包括规范球迷如何入场、离场,指定看台位置等。

他强调,办法的制定单靠中国足协是远远不够的,需要有关部门的共同参与。

10月31日,中超联赛第29轮辽宁宏运主场2:2战平北京国安,虽然比分一团和气,但双方球迷却发生了流血冲突,给即将结束的中超赛季抹了黑。

刘殿秋呼吁,看球本身就是一种娱乐,希望比赛能给球迷带来欢乐而不是痛苦,希望球迷理智、客观看球。

中国女排苦练防守对攻

俞觉敏:打日本要抱着忘我态度

□吕敏

11月5日下午,中国女排在日本东京国立代代木体育馆进行了一个半小时的赛前场地训练,这也是中国女排世锦赛复赛前唯一一次适应场地的机会。训练以防守和对攻演练为主,主帅俞觉敏说,中国女排要克服困难,抱着“忘我”的态度,团结一心把6日的比赛打好。

小组赛3场失利对中国女排的心理多少有些影响,而俞觉敏介绍,魏秋月、周苏红和徐云丽也有一些伤病,对动作会有些影响。俞觉敏说:“今天队伍的状态在调整中,对场馆要适应一下,晚上会对日本队的前几场比赛进行技术分析,明天应该会进入比较好的状态。我们要在心理上和思想上做好困难准备,全力去拼对手。”

因为小组赛成绩带入复赛,已经输掉3场的中国女排将迎来没有败绩的日本队,俞觉敏说:“对阵多米尼加队的那场球对我们是很好的锻炼,希望队员们带着那天的忘我态度投入到对日本队的比赛中。要争取不要受外界影响太大,把我们一攻的质量打好。”



仁川亚运吉祥物揭晓

2014年仁川亚运会吉祥物4日揭晓,它们是以白翎岛斑海豹为原型的3个卡通形象。这3只斑海豹兄妹分别被命名为“风”、“舞”和“光”。组委会当日还揭晓了仁川亚运会的会徽。(人民网图片)

看本地信息 只上洛阳网

权威身份
中共洛阳市委宣传部长主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

雄厚实力
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超20万人。

核心优势
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

旗舰网站
河南省十佳网站,全国地方门户创新品牌奖,网站理事单位。

广告咨询电话: 86233018 地址: 洛阳高新区开元大道洛阳日报报业集团22楼